浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014



2018年7月 戊戌年五月廿六 星期一 今日8版 第9017期





市领导负责重点项目工作制显成效 十多年了 北三环终从概念变成现实

首席记者 陈晓苏 通讯员 梅金燕

本报讯 看着紫微北路延伸段 快要完工了,心里是说不出的高 兴。市人大代表钱涛的兴奋劲 隔 着电话都能感受到, 北三环提了起 码十多年了,去年才真正动起来。 今年是钱涛履职市人大代表的第二 届第二年 ,一直以来 ,北三环都是他 撰写议案的焦点之一。在他看来, 通过路网项目的带动,能给城北区 块带来新的发展。

谁知道,北三环从概念走向现 实,要走这么多年。然而,关注所

永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条:

在 ,兴许就是希望所在 ,自项目开工以 来,钱涛一直 盯 项目进展的概况: 征地完成了,九龙段马上要实施了, 到花街的那段晚点也会开工。

钱涛的这些说法 都得到了官方认 证。北三环工程今年年内确保全线开 工。6日,市政建设投资有限公司总经 理徐飞龙告诉记者,自去年下半年以来, 北三环工程进展有序:目前 牵涉经济开 发区、东城街道、西城街道和花街镇20 个村总计93万平方米用地的政策处理 已全部完成 紫微北路延伸段路基工程 与雨污水管网埋设完成,预计10月完 工;与东永二线交叉口下穿隧道工程6 月21日完成招标,目前在做施工前准 备 本月进场施工。

相比于其他城市基础设施建设项 目,长约10公里、投资达20亿元的北三 环工程 ,无论从投资角度还是工程体量 看 排位都是靠前的。这么大的工程 ,自 东向西,哪一段7月完成招标,哪一段9 月完成招标 ,哪些路段安排第四季度招 标,徐飞龙对情况的掌握了然于胸。不 做工作、不排计划就说不出来,而说得多 了,情况就更熟了。徐飞龙说,有一个 专班在推进项目实施 ,而专班建有微信 群,定期报计划、报进度,也会不定期会

其实,这就是北三环项目进展顺 利的关键。今年,我市建立了市领导 负责重点项目工作推进机制,北三环 项目入选 ,专班是该制度的标配之一。 所谓专班,就是专门负责该项目推进的 机构,由项目负责市领导及相关部门、 镇街区主要领导、分管领导及经办人员 组成 ,是市领导负责重点项目工作推进 机制中最重要的一环。比如,北三环 由市委常委、纪委书记陈嵘负责,那纪 委、国土、规划、建设等部门和相关镇 街区就是专班组成人员。

身为专班一员,徐飞龙说,推行这 个制度的最大好处 就是很好地解决了 出现问题时找不到关键人的 尴尬 极 大提高了项目建设的效率。的确,市领 导负责重点项目工作推进机制是集责 任落实、问题协调、督查交办和考核评 比为一体的全方位、常态化项目推进机 制,明确要建立 一个项目、一个专班、 一个方案、一套机制 的工作模式 实行 一周一交流、一月一例会、两月一督 查、一季一点评 的工作机制 ,为的就是 切实解决项目建设过程中存在的问题, 推动项目整体提速 ,让项目得以落地见



市社会福利中心 即将试运行

8日,记者在江南街道航拍看到, 新建造的市社会福利中心在绿水青山 中显得格外雄壮气派。

据了解,市社会福利中心是2011 年浙江省、金华市、永康市三级重点工 程,2013年永康市十大实事工程。该 工程总投资 44593 万元 ,建设总用地 195亩。目前,社会福利中心的主要建 筑装修已完工,进入试运行筹备阶 记者 林群心 摄



横山村借力 后马 效应跑出加速度

一个月前的那场马拉松比赛 犹如一场春雨滋润了东城街道横山村民 在悄无声息间 进入 后马拉松 时代的横山村正在发生着 蝶变 通过做强休旅产业、改善村居环境、打造留客好氛围 跑出了新农村建设的 加速度。

时政新闻



花街镇值班黄马甲探索治村新门道

4月开始,花街镇在全镇范围内同步实施干部值班 九个一 工作职责 用黄马甲统一值班干部 装备 并 将值班工作纳入到党建工作中,以党建带领值班制落实,筑好社会治理 第一道防线 实现 矛盾不出村 化解 在基层。

特别报道



----偏东风 1~2级

最高温度 36℃~37℃



晴到多云 后半夜多云 到阴 部分地区有阵雨

最低温度 25℃~26℃

3版

城市质量精神: 永康,质量让生活更美好 全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣 循环永续 **购美水康** 永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣 不满意告诉我们 0579-12345(市长热线) 0579-87101603(督查热 843423208@qq.com(邮

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。